Dolnosigskie Centrum Cnkologii we Wroclawiu

Plac Hirszfelda 12, 53-413 Wrodaw

tel.: 71 36-89-601, 71 36-89-602:

faks: 71 36-89-219

NIP: 859-22-28-100, Regon: 000290096, KRS: 0000087868

EZP/65/20
INFORMACJA DLA WYKONAWCOW NR 1
Wag rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Sukcesywng dostawe produktéw leczniczych,
wyrobow medycznych, i $rodkéw spozywczych specjalnego przeznaczenia zZywieniowego z
podziatem na 49 zadan

ZP/PN/02/20/LA/AW

W zwigzku z przetargiem nr ZP/PN/02/20/LA/AW Dolnoslgskie Centrum Onkologii we
Wroctawiu dziatajac z art. 38, ust, 3 4 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych wyjagnia jak
nastepuje.

Pytanie nr 1

Dotyczy pozycji 33 :Czy Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty na lek Trastuzumab, ktory,
zgodnie z potwierdzeniem w CHPL moze by¢ przechowywany po rekonstytucji przez 7 dni w
lodowce?

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy w pozycji 1 pakiet 13 miat na mysli Citra-Lock - cytrynian sodu w stezeniu
4% 5m|?

Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajacy w pozycji 1 pakiet 13 miat na mysli Cytrynian sodu w stezeniu 4% i 5ml w
ampuice,

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy w par. 7.1.a zniesie minimalng warto$¢ kary umownej, to jest 10zt? Przy
niskich wartosciowo dostawach zapis ten grozi Wykonawcy razgcy strata.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Wz6r umowy bez zmian.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajgcy zmieni zapis par. 7.1.b w ten sposéb, ze zamiast kary umownej w kwocie
20% zastosuje kare w wysoko$ci max. 5%? Obecna kara umowna jest razaco wygdrowana.

Odpowiedz na pytanie nr 4
Wzdr umowy bez zmian.
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160006, KRS: 0000087868

Pytanie nr5

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwoé¢ dopisania w par. 10.5, ze zmiany W umowie
wprowadza sie w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci? Obecny zapis nie ustanawia
takiego rygoru, przeto strony mogq zmieni¢ umowe ustnie, ryzykujgc jedynie spor dowodowy
w tym zakresie. Jest to ryzykowne dla obu stron umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 5
Wzér umowy bez zmian.

Niezaleznie od powyzszych wyjasnien, Zamawiajacy wprowadza na podstawie

art. 26 ust. 4 ustawy nastepujace zmiany do SIWZ.

W zadaniu 11 i 33 poprawia omytke w Zatgczniku nr 1 do SIWZ — Arkusz asortymentowo —
cenowy w iloéci zamawianego leku jak ponizej:

[ Numer | Ilo¢ zamawiana kolumna 6 Byto Tloé¢ zamawiana kolumna 6 Winno by¢ |
zadania
11 20 50
33 21 000 210 000
| LA

Poprawiony zatacznik nr 1 do SIWZ — Arkusz asortymentowo — cenowy stanowi zatgcznik ndo
niniejszego pisma.

Powyzsza zmian zostata uwzgledniona w wystanym sprostowaniu do ogtoszenia o
zamowieniu.

Z powazaniem
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